18.09.2008.

¢ Tema: lUkanbl M KoopAauHaTb.
Llenb: O3HAKOMUTb y4YalMUXCSA C MOHATUAMMU
KoOpAMHaTHOro nyva, eAMHUYHOIO OTpPe3Ka U
KOOPAWNHATHOWU TOYKM.

Xopn ypoka. 1. OpraHM3auM0HHbm MOF e AT

ObopynoBaHMe: KOMNbLOTEP, nnHenka, Kapal-lp,al.u



pacdhnyeckmn AUKTaHT.
M OTBeT «ga»

I COOTBETCTBYET -,

OTBeT «HeT» A.

1: BC — oTpe3ok.

a C = 2. AN - nyu.
3. OE —npsamas.
N
4. ABC[1 — nomaHas. 8. AM — nyu.
5. MN - npamas. 9. MA - nyu.
6. CK + K1 = C/. 10. BCO — nomaHas.

7. AB — npamas.

Knoy: -=M---A_AL



Pabota no teme ypoka.

KaKk Ha3blBaeTcs MHCTPYMEHT, NPy NOMOLLMU
KOTOPOro U3amMepsroT ANNHY OTpe3Ka?

sPaccmoTtpuTte nuHeunky. [leneHuns, KOTopble Bbl HA
Hen BUOguUTe, oOpasyroT LKany.

BcnomMmHuTe n HasoBUTE NPUOOPLI U UHCTPYMEHTDI,
Ha KOTOPbIX eCTb LUKanbl.

( TepmMomMeTp, TpaHCMOPTUP, BeCbl, CNNAOMETP, Yachl U

.cl,pé/roezl
*CeroaHs Ha ypoke Mbl byaem nsy4yartb LUKanbl U

KoopAWHAaTLI.
sKakoe cnoBo'BaM HEMOHATHO?

*[loHATL' 3Ha4YeHUe HOBbIX CITOB HAM MOMOXEeT
YyUYEeOHMK.



PaboTa no y4eOHUKY.

OnNuHbI OTpe3KoB
N3MepAaT MNHENKOW.

Ha nnHeunke
HaHeCeHbI WTPUXMN.

OHu pa3gensaroT JIMHEUKY Ha paBHbIe YacTuy,
KOTOpPbIe Ha3biBaloTCA AENIeHUSAMU.

HdeneHna nnHenkn obpasyroT WKany

YUurtaem yuyeOHUMK Ha cTp. 21 -22.



Ha Becax ecTb LUKanbl.

-

Macca aHaHaca'3kr 600r.

[Mpwn B3BewMBaHUN DOMNbLINX
npeaMeToB NPUMEHAT
. eAVUHULUbI MacCbl: TOHHY(T) .
- U ueHTHep (u) |

- - - - - - - - - - -

" {-TonHa paBHa 1000 kr, a 1 UeHTHep paBeH 100 kr.

- - -

| 1T= 10QO-_KI', -1_u,._=' 100 K -



KoopauHaTHbIN nyu.

HauvepTtum B TeTpaau ny4y OX Tak, YTOObI OH WEN cneBa
HanpaBo.

D. 55 | 2. 3% 4" \yor6
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O- Ha4yano nyua,

OE — eOVHWYHbIN OTPE3OK,

OX - KoopAMHaTHLIU Ny,

0,1,2,3,4,5,6 nT.0. — KOOpANHATbI TOYEK,
O(0), E(1), A(2), B(3) wnTA.
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oflokaxuTte Ha4yano KOOpPAWUHATHOIO Jiy4ya.

olMokaXxute eAMHUYHbLIN OTPE3OK.
ollpounTtante: E(1), A(2), B(3).

o3anuwnTte KoopauHatbl Touek O, M, K. A6), M(10), K(14)
1.C1p.23, N2 108 (ycTHO)

2.C1tp.23, N2 109 (ycTHO)

3.C7p.23, Ne110 (ncbMeHHo) A(20), B(25), C

(15), A(28)

° IpOYNTaNTe 3adaHue.
*CkonbKo geneHnn mexay umcnamm 10 n 307?
4emy paBHO ogHO OoeneHue?

e3anuwinTe KoopanHaTtbl Touyek A, B, C, 1.



»[lpountanTe 3apauyy.

»CKOJIbKO MaLUMH NnepeBO3nUsiN 3epHO?

»[10 CKONbKO 3epHa NepeBo3ua Nnepeas MaliMHa B OAUH penc
»*4YTO cKa3aHO NPoO BTOPYH MALUUHY?

*YTO cKa3zaHO NPO TPETb MALUNHY?

rpysonogbeMHOCTb KonunyectBo pencos Bcero 3epHa
3T \ 3 peuca ?

?,Ha 1T >, yem \\ 3 penca 2 o2
?, B 2 pa3a <, Yem at 3 peuca ? J

Tabnuua Ha gocke



)4TO HEOOXOAMMO 3HATb, YTOObI BbIACHUTbL, CKONbKO 3epHa
nepeBe3na Kaxgasa MmalumHa?

YMoXxeM nu HaUTU rpy3onoa4bLEeMHOCTbL BTOPOU MalUNHbI?

)KaK y3HaTb rpy3onoagbLeMHOCTb BTOPOU MaLUNHbI?

yMoXeM nu y3HaTb, CKONbKO 3e0Ha rnepeBe3nu Tpu MallnHbI 3a
OOWH penc?

)CKOJTbKO TaKnx noe3fok-0bino?

yCocTaBbTe MriaH pelleHnsa 3agadun.

)Pewinte 3agauvy.

1) 3 +1 =4(T) — rpy3onoAHEMHOCTb BTOPOU MaLUUHBI.

2) 4:2=2(T)—-rpy3onogbLeMHOCTb TPETbEN MALUUHDI.

3) 3+4+2=9(T)— nepeBO3AT TP MaLUMHbI 3a OANH peuc.
4) 9 * 3 =27 (T) nepeBe3yT TPpM MalUMHBLI 3a TPU peUca.

OTBeT: 27T.
[Joma pewnTte 3agavyy BTOpPbIM CNOCOOOM



[NoBTOpEHue. PelueHne KOMOUHATOPHON 3a4aum.
Ne 132, cTp.26
OMpounTanTte 3agady.
Y10 BbI MOXeTe O HeU cKa3aTb?
OCkonbKo YenloBeK B KOMaHae? 7 yenosek

HPaccmMmoTpum BapuaHT, KOraa Bpatapb He MOXeT ObITb KanuTaHOM
KOMaHAbI.

[CkonbKko BapuaHTOB BbIOOpa KanuTaHa CyliecTByeT? 7

CkonbKo cywecTByeT BapMaHTOB BbliOOpa BpaTapa Ana BbIOpaHHOro
KanuTaHa? 6

OCkonbkummn cnocobamm MOXXHO BbIOpaTb KanutaHa u Bpatapa? 42

JKak Bbl AymaeTe, U3MEHUTCA N peLleHMe 3a4a4u, ecnu Bpatapb
MOXeT ObITb KanuTaHoOM? a

LCkonbko cnocoboB BbIOOpa cyLiecTBYeT Npu 3TOM YCITOBUN?

49



CaM.pab. N2136, cTp.26

UTor ypoka.
0OOBbsACHUTE, YTO TaKoe KOOPAUHATHbLIN Jy\.

0O yemM HYXXHO MOMHUTbL NPU NOCTPOEHUU
KOOpAUHATHOro nyya?

0/3: cTp.26, Ne137, Ne138,
cTp.27, Ne 144,




